

# Ψηφιακή επεξεργασία εικόνας - Ανάπτυξη και βελτίωση των βασικών τεχνικών δεξιοτήτων επεξεργασίας

Επιχορηγημένο Πρόγραμμα

## ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Η τεχνολογία τρέχει με γρήγορους ρυθμούς και η ανάγκη εκσυγχρονισμού και βελτίωσης των εργαλείων ανάπτυξης πρώτης ύλης (Adobe Camera Raw) και του Adobe Photoshop είναι απαραίτητη για όσους ασχολούνται επαγγελματικά με την ψηφιακή επεξεργασία εικόνας.

Συγκεκριμένα, υπάρχει ανάγκη εκσυγχρονισμού με τα σύγχρονα δεδομένα στην ψηφιακή τεχνολογία και επεξεργασία, ανάγκη αναβάθμισης (μετεκπαίδευσης) των βασικών τεχνικών δεξιοτήτων με στόχο τη βελτίωση του αποτελέσματος, βελτίωσης προηγμένων ικανοτήτων για αποτελεσματική επεξεργασία ψηφιακού αρχείου, καθώς και ανάγκη για απόκτηση αυτοπεποίθησης στην χρήση του υπολογιστή ως εργαλείο για επεξεργασία και δημιουργία.

Το σεμινάριο στοχεύει στην κατάρτιση των επαγγελματιών που χρησιμοποιούν ήδη λογισμικά ψηφιακής επεξεργασίας και τους είναι αναγκαίο να αναβαθμίσουν το επίπεδο και τις γνώσεις τους, ώστε να γίνουν πιο αποτελεσματικοί, αλλά και πιο δημιουργικοί.

### ΔΙΑΡΚΕΙΑ:

17 ώρες

### ΧΩΡΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ:

Πανεπιστήμιο Frederick, Λευκωσία

### ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ:

05/05/2023 – 19/05/2023

### ΚΟΣΤΟΣ ΓΙΑ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ\*:

€196 + ΦΠΑ €76

### [ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ](#)

## ΚΟΣΤΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Το κόστος συμμετοχής του προσφερόμενου προγράμματος παρατίθεται στον ακόλουθο πίνακα:

Κόστος Συμμετοχής*	Επιχορήγηση ΑνΑΔ (για τους δικαιούχους)	Κόστος Συμμετοχής για δικαιούχους επιχορήγησης ΑνΑΔ	Έκπτωση σε μη δικαιούχους επιχορήγησης
€ 400 + ΦΠΑ (19%)	€204	€196 + ΦΠΑ €76	20%

\*Δικαιούχοι επιχορήγησης είναι εργοδοτούμενοι επιχειρήσεων/οργανισμών (επιχορήγηση €204,00) και άνεργοι (100% επιχορήγηση) νοουμένου ότι ικανοποιούν τις προϋποθέσεις που καθορίζονται από την ΑνΑΔ. Δεν καταβάλλεται ενίσχυση σε αυτοτελώς εργαζόμενα άτομα ή δημόσιους υπαλλήλους.



FREDERICK UNIVERSITY

ΕΣΕΚ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΚΑΙ  
ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Τα προγράμματα επιχορηγούνται από την ΑνΑΔ. Οι επιχειρήσεις/οργανισμοί που συμμετέχουν σε εργοδοτούμενους προς, καθώς και οι άνεργοι, οι οποίοι ικανοποιούν τις προϋποθέσεις της ΑνΑΔ, θα τύχουν της σχετικής επιχορήγησης.



## ΕΠΙΔΙΩΚΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΣΙΑΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος οι καταρτιζόμενοι θα είναι σε θέση να:

- Χειρίζονται άρτια τις δυνατότητες της ψηφιακής επεξεργασίας σαν μέσο έκφρασης ιδεών στον επαγγελματικό τους τομέα.
- Αναπτύσσουν δεξιότητες στην χρήση ωμού ψηφιακού αρχείου (RAW).
- Επιδεικνύουν προηγμένες δεξιότητες ψηφιακού ρετουσαρίσματος για τη βελτίωση της εικόνας.
- Επιδεικνύουν προηγμένες ικανότητες επεξεργασίας ψηφιακού αρχείου.
- Δημιουργούν με αυτοπεποίθηση κολάζ / ψηφιακή τέχνη.
- Προβάλλουν αυτοπεποίθηση στην επίλυση επεξεργασίας περίπλοκων ψηφιακών αρχείων.
- Παρουσιάζουν σιγουριά στην χρήση του υπολογιστή ως εργαλείο ψηφιακής επεξεργασίας στον τομέα τους.
- Δικαιολογούν την χρήση και την τεχνική που χρησιμοποιούν κατά τη μετα-επεξεργασία μιας ψηφιακής εικόνας (ανάπτυξη κριτικής σκέψης).

## ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ:

Ημερομηνία	Ώρες	Τρόπος Διεξαγωγής
05/05/2023	15:00 - 18:15	Διά ζώσων
08/05/2023	13:30 - 17:15	Διά ζώσων
12/05/2023	15:00 - 18:45	Διά ζώσων
15/05/2023	13:30 - 17:15	Διά ζώσων
19/05/2023	15:00 - 18:45	Διά ζώσων

## ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε πτυχιούχους γραφίστες, φωτογράφους, σχεδιαστές, καλλιτέχνες και επαγγελματίες που χρησιμοποιούν ήδη λογισμικά ψηφιακής επεξεργασίας.

## ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΡΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

### Χριστιάνα Κωνσταντίνου



Η Χριστιάνα Κωνσταντίνου γεννήθηκε στη Λευκωσία. Είναι κάτοχος πτυχίου (Hon) Bachelor και μεταπτυχιακού τίτλου στην Οπτική Επικοινωνία από το Πανεπιστήμιο της Κεντρικής Αγγλίας (UCE) στο Μπέρμιγχαμ, με επίκεντρο τη φωτογραφία και τον γραφικό σχεδιασμό. Από το 2000 εργάζεται στο Τμήμα Τεχνών και Επικοινωνίας του Πανεπιστημίου Frederick και διδάσκει μαθήματα Ψηφιακής Φωτογραφίας και δημιουργίας εικόνας μέσω ηλεκτρονικού υπολογιστή.

Από το 1998 έχει παρουσιάσει το έργο της σε πολλές ομαδικές εκθέσεις και ως καλλιτέχνης έχει συμμετάσχει στην οργάνωση διαφόρων έργων τέχνης και φωτογραφικών εκθέσεων. Η κ. Κωνσταντίνου εργάζεται επίσης, ως ελεύθερος επαγγελματίας στον τομέα της φωτογραφίας και του γραφικού σχεδιασμού, συνεργαζόμενη με σημαντικά ονόματα της Κυπριακής Βιομηχανίας. Τα τελευταία χρόνια συνεργάζεται κυρίως με θεατρικές ομάδες (φωτογράφιση και δημιουργία έργων τέχνης - τεκμηρίωση, προβολή).

## ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Για περισσότερες πληροφορίες και εγγραφές, μπορείτε να απευθυνθείτε στο Εκπαιδευτικό και Εξεταστικό Κέντρο Frederick [www.frederick.ac.cy/EKEK](http://www.frederick.ac.cy/EKEK), τηλ. 22394489, [ekek@frederick.ac.cy](mailto:ekek@frederick.ac.cy)



**FREDERICK UNIVERSITY**

**ΕΚΕΚ**

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΚΑΙ  
ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Τα προγράμματα εγκρίθηκαν από την Αν.Α.Δ. Οι επιτελεστές/οργανισμοί που συμμετέχουν σε εργατοεργασίες τους, καθώς και οι άνεργοι, οι οποίοι κοινοποιούν τις προϋποθέσεις της Αν.Α.Δ. θα έχουν της σχετικής επιχορήγησης.

